
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 41 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 Average
The resgistration process 5 5 5 4 3 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4 5 4 4.8
The guest speakers 5 3 5 4 4 5 5 5 5 5 n/a 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 5 3 3 5 5 5 5 3 4 5 5 5 5 4 4 4 4 5 4 4 4 5 5 4 4.5
The oral presentations 5 4 5 3 3 5 5 4 5 4 n/a 4 5 4 5 4 4 3 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 5 4 4 4 5 4 4 4 5 4 5 4 5 5 3 4 3 5 5 4 5 5 5 3 4.4
The poster presentations 5 5 4 3 3 5 5 5 5 4 n/a 3 5 4 5 5 4 4 5 5 4 4 3 5 5 4 5 4 5 4 3 5 5 5 5 4 4 4 5 3 5 4 3 5 5 4 3 4 5 5 4 4.34
The content of the sessions 5 4 5 3 4 5 5 5 5 5 n/a 4 5 4 5 4 4 4 5 5 4 4 4 5 5 5 5 4 5 4 3.5 5 5 4 4 5 4 5 5 4 5 5 3 5 3 4 4 4 4 4 5 3 4.4
The length of the sessions 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 n/a 5 5 5 5 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 4 5 4 4 5 4 4 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4 4 4 4 4 5 5 4 5 4 4.54902
The facility 5 5 4 3 3 5 5 5 4 5 4 4 5 5 5 5 4 3 5 4 5 4 4 3 4 4 5 5 5 4 4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 5 5 4 5 3 4 4 4 4 4 5 3 4.3
The refreshments 3 4 4 3 3 5 5 5 4 5 4 4 5 5 5 4 4 2 5 4 5 5 3 3 2 4 5 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 2 5 4 3 4 4 5 3 4.0
Overall 5 4 5 4 3 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 4 5 4 5 4 4 5 5 5 4.5 4 4 4 5 4 5 5 3.5 5 4 5 4 4 4 4 5 3 4.5

Comments/Suggestions:

9. Thank you. Especially enjoyed Dr. Dixon's talk.
11. I was very pleased with the attendees interest in the sponsor booths ‐ BRAVO 5 rating. Thank you. Annie Ripa (Peprotech)
14. better wine?
24. Yay for the all female panel!
38. Could have been more oral presentations
43. Oral presentation of student one redundant to previous year. Too many epigenetics talks.
44. Tres bien

49. For the morning refreshment, some fruits would've been nice.
51. Charlotte is best of all this. Thank you Charlotte!
52. There needs to be more of a balance between reproduction and developoment talks. Ensure that students are not presenting two consecutive years.
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8. It is a very great way to increase commmunication between researchers and share the experience in different groups. I learned more on the Research Day. I hope we can hear more interesting works on the future Research Day.

45. The guest speakers were great, however it would be great to be more inclusive of developmental topics in both student and guest speakers. Some students seem to have presented last year as well, which takes the chance away from others to present. The 
sandwiches weren't good. but everything else was absolutely great!

7. Great Research Day, very interesting subjects!

Thank you for attending our Research day. We'd like to hear your impression on the various aspects of the event. We will use your responses to help tailor our next Research Day to deliver an enjoyable experience for all attendees. 

Using a scale of 1 to 5 with 1 indicating well below your expectations and 5 well above your expectations, please rate each of the following: 

1. Excellent conference with great speakers. As a chair of one of the oral sessions, I felt my role was a little bit unnecessary. I think if this role is repeated in future conferences, more responsibilities could be given to the chairs. Such as being involved in the section 
[selection?] process of the talks so that we get the full experience of organizing a conference session.
2. Guest speakers monotone. Some oral presentations too similar to Hot Topics. Final talk was AMAZING!
5. The first and third invited speakers were excellent, but the second speaker was not.


